

微关注

辛苦了,要平安! 四川冕宁消防员山洪中救援

@四川消防
(四川省消防救援总队官方微博)

2020年6月27日0时许,四川凉山州普降大雨,导致冕宁县多处发生人员被困情况。凉山消防救援支队指挥中心接警后,立即启动抗洪抢险救援预案,第一时间调派消防救援力量赶赴现场开展救援。截至27日11时,凉山州消防救援支队

接到抗洪抢险救援警情4起,共出动车辆22台次、指战员121人次,营救被困群众141人。



车辆被淹交警砸窗救人

@人民日报
(《人民日报》法人微博)

27日,湖北宜昌多地遭暴雨袭击,道路积水严重。夷陵区某路

口,多辆车被淹,一女子站齐腰深水中砸窗求救。最终民警破窗将车内人员救出。当地已发布暴雨红色预警信号,提醒广大市民安全出行。



民警及时赶到
破窗将车内人员救出

微发布

江苏拟出台 “室内空气质量健康评价团体标准”

@现代快报
(南京《现代快报》官方微博)

近日,由江苏省室内环境污染防治学会制定的《室内空气质量健康评价标准》拟出台。据了解,这是全国首部室内空气质量健康评价的团体标准,适用于住宅、学校和办公场所等三类场所室内空气质量的检测及健康评价。



瑞幸咖啡将于29日在纳斯达克停牌

luckincoffee 瑞幸咖啡
6-27 06:01
【声明】

瑞幸咖啡公司将于6月29日在纳斯达克停牌,并进行退市备案。

在国内消费市场方面,瑞幸咖啡全国4000多家门店将正常运营,近3万名员工仍将一如既往的为用户提供优质产品和服务。

公司衷心感谢广大消费者的支持厚爱,并再次为事件造成的恶劣影响向社会各界诚挚道歉。

瑞幸咖啡
2020年6月27日
@央视新闻

@央视新闻
(中央电视台新闻中心官方微博)

6月27日,瑞幸咖啡官方微博发布声明:瑞幸咖啡公司将于6月29日在纳斯达克停牌,并进行退市备案。瑞幸咖啡称全国4000多家门店正常运营。

微世相

遛狗不拴绳哈士奇闯红灯撞翻电动车 主人全责

@中国警方在线
(公安部新闻中心,公安部治安管理局官方微博)

近日,江苏常州一十字路口,突然窜出一只哈士奇犬,与市民王女士的电动车撞上。王女士没戴头盔,连人带车摔倒在马路上,造成颅脑出血、肩膀骨折,而那只哈士奇早已跑没了

影。最终交警认定,狗主人遛狗没拴绳,承担事故全部责任。



微感动

老婆要生了摊主撂摊子走了 城管替摊主摆摊贴膜

@中央人民广播电台
(中央人民广播电台·央广网微博)

近日,河南汝州一处夜市,一位城管队员发现有个手机贴膜摊位无人看管,就坐下来帮忙看守,还干脆接起了生意。事后摊位老板说,他接到电话说老婆要生了,便丢下摊位走了,没想到城管替他收摊还挣了不



少,“特别感谢,以后让儿子认他当爹!”

微致敬

辛苦了! 电网工人高空行走4小时

@人民日报
(《人民日报》法人微博)

近日,重庆云阳,国网重庆检修公司3名输电运检专业的“天行者”,



休假时间进山捡垃圾,男子5年捡4万瓶子

@三联生活周刊
(《三联生活周刊》官方微博)

48岁的高伟是内蒙古呼和浩特一名银行员工,他用休假时间去山里捡垃圾,近5年捡4万多个废瓶子。他称每次约走10公里挑30斤垃圾出山。虽然累,但看到环境变干净很愉悦,卖废品的钱已全部捐赠。



高伟称平均每次要走10公里
挑30斤垃圾出山

“挑着这30多斤的垃圾,我们回家了”